

百年党史电影讲堂开讲

“党课+影厅”让红色历史深植党员干部心中

本报讯 “中国共产党的诞生是中国革命发展的客观需要,是马克思主义同中国工人运动相结合的产物。”4月1日,荥阳市委党校老师庞一走进荥阳市“百年党史电影讲堂”,从辛亥革命的失败讲到了中国共产党的诞生,系统阐述中国共产党是历史的选择,是人民的选择。党课结束后,参加观影的荥阳领导收看了电影《建党伟业》,通过电影的视角,深入了解中国共产党成立前后的那一段波澜壮阔的历史进程。



“‘党课+影厅’的讲述方式,开拓了党史学习新的形式,增加了党史学习的吸引力。”荥阳市委党校党委书记、常务副校长车永生告诉记者,荥阳市委党校组织骨干教师,精心编排8至10分钟的系列红色党课。在每堂党课后安排一部主题电影,结合电影串联起革命历史和时事,让优秀的传统与时代精神交融,

弘扬爱国主义精神。
“荥阳百年党史电影讲堂围绕百年党史中的不同时期,遴选出100部优秀经典影片,制作成了节目‘菜单’,各单位根据各自需求进行点单式学习。”荥阳市委宣传部常务副部长金振邦告诉记者,围绕井冈山时期安排了《秋收起义》《红色的追寻》《会师井冈山》等影片;围绕长征时

期安排了《血战湘江》《勇士》《突破乌江》《四渡赤水》《遵义会议》等影片。“党课+影厅”让党史学习教育更加“鲜活”起来,激发了荥阳广大党员干部学习党史的热情,在重温党史中坚定理想信念,推进全市党史学习教育走深走实、落细落小。
据悉,根据党史学习教育的进展和需要,荥阳将组织各

单位走进“红色影厅”开展“百年党史电影讲堂”活动,通过电影讲堂这一鲜活的学习教育方式,让红色历史深植党员干部心中。同时,还将开展专题座谈、撰写观后感等方式,引导党员干部学党史、知党情、感党恩、听党话、跟党走。
记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 文/图

刘河镇 书记讲党课+红色电影

本报讯 4月7日下午,在荥阳市刘河镇机关大会议室,刘河镇党委书记王军伟领学了《中国共产党的创立》,随后播放了红色电影《建党伟业》。
据了解,为引导广大党员干部加强党性修养,发扬党的优良传统,坚定理想信念,刘河镇党委制定了详细的党史学习教育计划,包含领导领学理论、专家解读党史、读书分享交流、红色基地参观、红色电影展播等丰富内容。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 杨佳佳

海龙社区 百场“党史微讲堂”开讲

本报讯 为引导广大干部群众学党史、知党情、感党恩,4月2日上午,荥阳市京城路街道海龙社区党支部庆祝建党100周年百场“党史微讲堂”正式开讲。
“党史微讲堂”以中国共产党百年历程为主线,利用每周五上午,通过观看学习视频、讲述红色故事、分享党史知识、交流讨论等形式,从重温党史中“补钙”“加油”。在这过程中,从社区书记到党员,从各支部委员到入党积极分子,他们“化身”宣讲员走上讲台,掀起人人学党史、人人讲党史、人人悟党史、人人做先进的党史学习教育新热潮。
荥阳时报 朱培远 通讯员 荣高洁

荥阳市京城路街道建业社区党总支开展主题党日活动 “板凳会”上话党史 服务居民零距离

本报讯 “我们这代人经历过人生跌宕起伏,见证了祖国飞速发展,始终心向党、爱祖国,因为党始终关心我们,为我们解难题、谋幸福。”有着46年党龄的退休老党员崔政钦感慨着。4月8日下午,荥阳市京城路街道建业社区党总支在电业局家属院内开展了主题党日活动。

在建业社区,有一群“年轻”的老党员。说他们“老”,是因为他们大过花甲;说他们“年轻”,是因为他们退而不休,和年轻人一样充满朝气活力,依然为社区的发展奉献着光和热。
“我们一定要不忘初心、不忘党恩,永葆忠诚本色。虽然年龄大了不能为党做什么,但

管好自己管好家人,不给组织添乱,也是做贡献。”忆过往,谈今朝,董老结合自己的亲学亲历亲闻、所思所想所感,讲党史、讲初心,用质朴的语言深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉历程。
谈过党史,社区工作人员与楼院居民探讨起了楼院的建设

问题,在老党员们的带领下,楼院居民一言我一语,与社区工作人员讲述自己的看法。
据了解,建业社区将把“楼院板凳会”搬到每一个小区、每一个院落,学党史、听民心、征民意。
荥阳时报 王利雅
通讯员 王智慧 荣高洁

荥阳市人民医院国家标准化代谢性疾病管理中心开诊 一个中心 一站服务 一个标准

本报讯 3月30日上午,荥阳市人民医院举行国家标准化代谢性疾病管理中心荥阳区域中心开诊仪式,标志着荥阳市人民医院标准化代谢性疾病管理中心正式启动。

郑州大学第二附属医院内科主任赵玉兰,郑州人民医院内分泌科主任董其娟,荥阳市卫健委副主任张晋,荥阳市总医院院长、荥阳市人民医院院长耿革新,荥阳市医院副院长李文朝、李广明,全市各医疗单位代表及各职能科负责人、临床相关人员参加仪式。仪式由李文朝主持。
为提高代谢性疾病的防控管理,荥阳市人民医院自2020年开始申请建设国家标准化代谢性疾病管理中心。医院上下高度重视,抽调理论与经验丰富的医护人员组成代谢中心管理服务团队,按照要求配置智能血糖仪、内脏脂肪检测仪、眼底照相仪、动脉硬化检测仪等先进的一体化检测设备。国家标准化代谢性疾病管理中心是

集疾病诊疗、快速检测、数据分析和患者宣教于一体的线上线下联合就诊平台,整个诊疗路径是全国统一标准,患者在全国各城市的国家标准化代谢性疾病管理中心就医,数据均可共享,是目前国内最先进的慢病管理模式之一,荥阳市人民医院加入国家标准化代谢性疾病管理中心,标志着荥阳市人民医院代谢性疾病即将迈入国际、国内同质化治疗、标准化管理的新时代,这对荥阳慢病管理也具有十分重要的意义。
耿革新表示,荥阳市人民医院标准化代谢性疾病管理中心将围绕“一个中心、一站服务、一个标准”理念,实行代谢疾病管理全方位、全过程的标准化、一站式管

理,降低各种并发症的患病率,为广大慢病群众带来更高的诊疗服务和更好的就医体验。要求站在荥阳卫生事业发展的高度上,发挥中心的辐射带动作用,联动卫生系统人员,把代谢中心建设成专科中心示范,为更多的代谢病患者提供服务,推动健康荥阳建设迈上新台阶。
仪式结束后,赵玉兰、董其娟到学术报告厅与荥阳市人民医院相关科室人员进行学术交流。董其娟教授主讲了《代谢性疾病综合管理》先进理念,赵玉兰教授主讲了《心血管疾病危险因素的综合管理》先进理念。荥阳市人民医院代谢中心申姗姗副主任医师主讲了《代谢综合征》。
记者 姚辉常 通讯员 楚珣

知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室 支持:荥阳市人民医院

国家标准化代谢性疾病管理中心

随着现代社会经济的快速发展,人们生活方式和膳食结构的改变,使之各种代谢性疾病,如糖尿病、肥胖、高血压、高尿酸、高脂血症等发病率也逐年提高,严重影响人们生活和健康。
在中国工程院院士宁光教授倡导下,由中国医师协会发起,国家代谢性疾病临床研究中心/上海内分泌代谢病研究所作为执行单位的国家标准化代谢性疾病管理中心(以下简称MMC),在全国范围内建设推广。MMC是集疾病诊疗、快速检测、数据分析和患者宣教于一体,结合数字化随访系统开创代谢性疾病诊疗管理新模式,患者可以在MMC内完成代谢性疾病所需的检查、诊断和治疗,并且采用统一的标准进行随访和管理。
地点:荥阳市人民医院门诊楼四楼 咨询电话:0371-64622637

MMC采用“一个中心、一个标准、一站式服务”原则,“一个中心”,在标准化代谢性疾病管理中心,患者可以完成注册ID码、测血压、身高体重、抽血化验,包括并发症的一些筛查,比如内脏脂肪、眼底照相、神经传导检测、动脉硬化检测等,并且医生的诊断、处方,还有患者的教育也都在这个中心完成。
“一个标准”,所有的诊断治疗都遵循同一个标准,这个标准是由国家代谢性疾病中心国家中心来制定的,也就是说患者在这里得到的治疗和在瑞金医院治疗的标准是一样的。
“一站式服务”,患者在院内MMC得到了快捷诊疗服务之后,院外还将有医师、健康管理师、教育护士协同对患者进行随访指导、服药提醒、预约复诊。